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1. HACIIOPT PABOYE IMPOI'PAMMBI YYEBHOM JUCLUILJINHBI
OVI1.01 «MaremaTuka»



1.1. ObuacTth npuMeHeHHs padoyel MPOrpaMMmsl.

Pa6ouas nporpamma yueonoi aucuurummabl OY/II1.01 «MartemaTtrukay sBISIETCS 9acThiO
OCHOBHO Mpo()eCCUOHATLHOM 00pa30BaTeILHON MPOrPAMMEBI  TTOJITOTOBKH 10
crenranbHocT CITO 15.02.01 «MOHTaK M TeXHHUUYECKAS IKCILIYATAIUSA
NMPOMBIIILIIEHHOT0 000PY/10BaHMSA (110 OTPACSAM)» U PEATH3YETCs I 00yJarOIIIXCsl
Ha 0a3e OCHOBHOTO O0IIETro 0Opa3oBaHUsl.

1.2. Crpykrypa u cogep;kanue pado4eil mporpaMmsi.

Mecto paboueii mporpaMMbl B CTPYKTYpe OCHOBHOM TTPO(eCcCHOHAIBHON
00pa3oBaTeIbHON POrpaMMBbI — 00111€00pa30BaTEeIbHBIN.

1.3. leau u 3agaum pabdoyeil mporpamMmbl — TpPeOOBaHHMSI K pe3yJbTaTam
OCBOCHHS:

ean o0yyeHnunsi reomeTpuu, ajredpe 1 HAYAJIaAM aHAJIU3A:

* (opmupoBaHME TpPENCTABIEHUH O MareMaTHKe KaK YHUBEPCAJbHOM SI3bIKE HAyKH,
CpeACTBE MOAEIMPOBAHUS SIBICHUH U MPOLIECCOB, 00 UIEAX U METOJaX MaTeMaTHKH;

*  pa3BUTHE  JIOTUYECKOTO  MBIIUIEHUS,  MPOCTPAHCTBEHHOTO  BOOOpa)KeHMs,
QITOPUTMHUYECKON KYyJbTYPbl, KPUTUUHOCTH MBILIUICHUS HAa YpOBHE, HEOOXOJUMOM JUIs
Oymymeid mpodecCHOHAIBHOW ACATENBHOCTH, a TaKXKe IOCJIEAYIomero oOydeHus B
BBICIIIEH IIIKOJIE;

OBJIaJICHUE MAaTeMaTHYECKUMH 3HAHUSAMHU U YMEHHUSIMH, HEOOXOTUMBIMHU B TIOBCEAHEBHOM
KHU3HH, U1 U3yYEHUs IIKOJIbHBIX €CTECTBEHHOHAYYHBIX JUCIMIIMH Ha 6a30BOM YPOBHE,
JUISL TIOJTy4€eHUs 00pa30BaHusl B 00JacTsIX, HE TPeOYIOUMX yIiyOJIeHHON MaTeMaTH4eCKON
HOATOTOBKH;

* BOCIHTAaHUE CPEJCTBAMH MATEMAaTWKH KYJIbTYPHl JIMYHOCTH, NMOHUMAHHS 3HAYNMOCTH
MaTeMaTUKU JJIs1 HayYHO-TEXHHYECKOro Mporpecca, OTHOIICHUS K MaTeMaTHKe Kak K
yacTu OOIIEYEIOBEYECKOM KYJIbTYpbl Yepe3 3HaKOMCTBO C HCTOpPUEH pa3BUTHS
MaTeMaTUKU, 3BOMIOLMEH MaremaTtHueckux wuuaed. 3amaun oOydeHus® mnpuoOpereHue
MaTeMaTHYECKUX 3HAaHUW U YMEHU;

* OBJIaJiIeHHE OOOOLICHHBIMU CIIOCOOAMHU MBICIMTENBHOM, TBOPUECKON JESTEeIbHOCTEH; *
OCBOEHHE KOMIETeHIUH (yueOHO-I03HaBaTeIbHOM, KOMMYHHUKAaTUBHOM, pe(IeKCUBHOM,
JUYHOCTHOTO CAaMOPA3BUTHUS, LIEHHOCTHO-OPHEHTAIIMOHHONH) © TpodeccuoHaIbHO-
TPYAOBOTO BbIOODA.

IIpu m3yyeHnn Kypca MaTeMaTHMKH Ha 0a30BOM YpPOBHE MPOJOIDKAIOTCS U MOTYy4aroT
pa3BUTHE cOJAEp)KaTelibHble JHMHUU  «Anredpay, «DyHKIUW», «YpaBHEHUS U
HepaBeHCTBa», «[eomerpus», «neMeHThl KOMOMHATOPUKH, TEOPUU BEpPOATHOCTEM,
CTaTUCTUKHU U JIOTHKW». BBoauTcs nuaus «Hauana MateMaTtuueckoro aHamuzay.

B pamkax u3y4yeHHs JaHHOIO MpeIMeTa pelialTcs CJAeayoume 3a1a4u:

* CUCTEMaTH3allus CBEICHHUI O YhciiaX, H3y4eHHUE HOBBIX BHJIOB YHCIOBBIX BBIPAKEHUH 1
(bopMyJ1, COBEpILIEHCTBOBAHUE NTPAKTUYECKMX HABBIKOB U BBIYMCIUTENBHOM KYJIBTYpHI,
pacumpeHue U COBEPIICHCTBOBAHKE AJIre0OpanvecKoro anmapara, chopMHUpOBaHHOTO B
OCHOBHOM ILIKOJIE, U €0 IPUMEHEHHUE K PEIICHUI0 MAaTEMAaTHUECKUX U HEMAaTeMaTHUECKUX
3ajauy;

* paclIMpeHHe U CUCTeMaTU3alus OOIUX CBEIEHUH 0 (PyHKIMAX, TOMOJIHEHHUE Kilacca
U3y4yaeMbIX (YHKUUH, WIUTIOCTPAIUS IUPOTHI IPUMEHEHHs (PYHKIMN 1J1s1 OTUCAHUS U
U3y4YEeHHUs peabHbIX 3aBUCUMOCTEI];

* pa3BUTHE MPEACTABICHUI O BEPOSITHOCTHO-CTATUCTHUECKUX 3aKOHOMEPHOCTSIX B
OKpY’KaroIlleM MHpE, COBEPILIEHCTBOBAHNE NHTEJUIEKTYalIbHbBIX U PEUEBBIX YMEHUN IyTEM
oOoraieHust MaTeMaTUYECKOT'0 S3bIKa M Pa3BUTHA JJOTMYECKOTO MBIIUICHUS.

B pe3syabTaTe ocBoeHust paboyeii MporpaMMbl 00y4aroIMiicsi 10JKeH yMeTh:
¢ INTAaHUPOBAaHUA U OCYIICCTBIICHUA aJ'Il"OpI/ITMI/I‘IGCKOI\/'I JACATCIIBHOCTH, BBIIIOJIHCHUS 3aJaHHBIX
1 KOHCTPYHUPOBAHUA HOBBIX aJITOPUTMOB;

* peleHus pa3HOOOPA3HBIX KJIACCOB 33/1a4 U3 PA3INYHBIX PA3/IENIOB Kypca, B TOM YHCIIE



3ajJja4, TpeOYIOIIMX ITOKCKA ITyTH U CIIOCOOOB PELICHUS;

* MCCIICI0BATEIbCKOM NEATEIBHOCTH, PA3BUTHS UJIEH, IPOBEICHUS SKCIIEPUMEHTOB,
0000111eHus, TOCTAHOBKU U (hOpMYIMPOBaHMsI HOBBIX 3a]1ay;

* SICHOT'0, TOYHOT'O, TPAMOTHOTI'0 U3JI0KEHUSI CBOMX MBICIIEH B YCTHOW U MUCbMEHHOU peyH,
HCIIOJIb30BaHMsl Pa3JINYHbIX A3bIKOB MATEMATHKH (CIOBECHOTO, CUMBOJIMYECKOI0),
CBOOOIHOTO Mepexo/ia ¢ OJJHOTO A3bIKA HA APYTOH JUIsl WIUTIOCTPALIUH, HHTEPIPETAILINH,
apryMeHTaluy U J0OKa3aTeJIbCTBa;

* IPOBEJICHUS J1I0KA3aTEIIbHBIX PACcCyKIEHUH, apryMEHTALMH, BBIIBM)KEHUS TUIIOTE3 U UX
000CHOBaHUS;

* [IOMCKa, CUCTEeMAaTH3alM1, aHaJIi3a U Kiaccu(uKauy nH(OpMaLuy, UCIIOIb30BAHUS
pa3HO00pa3HbIX HHPOPMALMOHHBIX HICTOYHHUKOB, BKJIIOYAsl Y4EOHYIO U CIIPaBOYHYIO
JUTEPATypPy, COBPEMEHHbIE HH()OPMAIIMOHHbIE TEXHOJIOTHH.

* COCTaBJIATh OyKBEHHbIE BBIPAXKEHUS U (POPMYJIBI 10 YCIOBUSAM 3a/1a4; OCYILECTBIIATh B
BBIPOXEHHUSX U (POPMYJIax YUCIIOBBIC TIOACTAHOBKU U BBIIIOJIHITH COOTBETCTBYIOIINE
BBIYHCJICHMSI, OCYIIECTBIIATH ITOJCTAHOBKY OJHOTO BBIPAJKEHUS B IPYrO€; BHIPAXKATH U3
(bopMyI1 OIHY NTepeMEHHYIO Yepe3 OCTaIbHEIC,

* BBIIIOJIHATH OCHOBHBIE JIEHCTBUS CO CTEIIEHAMM C LIEJIBIMU TI0KA3aTESIMU, C MHOTOWIEHAMU
U ¢ anreOpanyecKuMu IpoOSIMU; BHITOIHITH PAa3JIOKEeHUE MHOTOWICHOB HA MHOXKUTEIH;
BBINOJIHATH TOX/I€CTBEHHbIE IPEOOPA30BAHUS PALMOHAIBHBIX BbIPAKECHUH;

* IPUMEHSATH CBOMCTBA apu(METUIECKIX KBAAPATHBIX KOPHEH JJIsl BHIYMCIICHUS 3HAYCHUHN U
IpeoOpa30BaHUM YMCIOBBIX BBIPRXKEHHH, COAEPIKAIINX KBAIPATHbIE KOPHHU;

* pelaTh JIMHEHHbIE, KBaIPATHbIE YPAaBHEHNUS U PAaLlMOHAJIbHBIE YPABHEHUS], CBOJSLINECS K
HUM, CUCTEMBI [IByX JIMHEHHBIX YPAaBHEHUI U HECJIOKHbBIC HEJIMHEHHBIE CUCTEMBI;

* pelaTh JIMHEWHBIE U KBAJIPaTHbIC HEPABEHCTBA C OJHOM IIEPEMEHHOU U UX CUCTEMBI,

* pelarh TEKCTOBbIE 3a/1a4H alredpandyeckuM METOJIOM, MHTEPIIPETUPOBATh NOTYYEHHBIN
Pe3yNbTaT, MPOBOAUTH OTOOP pelIeHuil, ncxoas u3 GopMyIMpPOBKY 3a1a4H;

* n300pakaTh YKciaa TOUKAaMU Ha KOOPJIMHATHON IPSMO;

* OIPENEINIATh KOOPIMHATHI TOUKH IIJIOCKOCTH, CTPOUTH TOUYKH C 33JaHHBIMH KOOPAMHATAMU;
n300pakaTb MHOKECTBO PELICHUH JTMHEITHOIO HEPABEHCTBA,

* pacro3HaBaTh apu(pMETUIECKUE U TEOMETPUIECKIE TPOrPECCHH; PEeIaTh 3aa4ul C
IIpUMEeHEeHHEeM (OpMyJibl OOIIEr0 YIeHA U CyMMBbl HECKOJIBKHX IEPBBIX YJIECHOB;

* HAXOJUTh 3HAUCHUS (PYHKINH, 3a1aHHON (HOPMYIION, TAOIUIIEeH, TPApHKOM IO €€ apryMEHTY;
HaXOJWUTh 3HAUCHHUE apIyMEHTa 10 3HAaYeHUIO (PYHKIMH, 3aJaHHON IrpadMKOM MM TaOIuLEeH;
* OTpENIeNATh CBOMCTBA (PyHKIMHU 1O ee rpaduKy; MPUMEHATh rpadudecKre MpeacTaBIeHUs
IIPY PELLICHNUN YPAaBHEHUH, CHCTEM, HEPABEHCTB;

* OMHCHIBATH CBOMCTBA U3YYCHHBIX (DYHKIUH, CTPOUTH UX TpaduKy;

* IPOBOAMTD HECJIOXKHBIE JOKA3aTENIbCTBA, I0IY4YaTh IPOCTEUIINE CIEACTBUS U3 U3BECTHBIX
WIM paHee MOJIyYEHHBIX YTBEPKICHUHN, OLIEHUBATh JIOTHYECKYIO MPABUIBHOCTD PacCyXIEHUH,
HCIIOJIB30BaTh IIPUMEPHI ISl WIUTFOCTPALMU U KOHTPIIPUMEDHI ISl OITPOBEPIKEHUS
YTBEPKICHUH;

* U3BJIEKaTh MH(OPMALIHIO, IPEJCTABICHHYIO B TA0IUIIAX, HA AUAarpaMMax, rpadukax;
COCTABJIATH TAOIHUIIBI, CTPOUTH AUATPAMMBI U TpaduKy;

* pematb KOMOMHATOPHBIE 331241 IIyTEM CUCTEMAaTHYECKOro rnepedopa BO3MOKHbIX
BAPUAHTOB, 4 TAKXKE C UCIIOJIb30BAHUEM IIPABUIIA YMHOKCHMUS;

* BBIYMCIIATH CPEJHNE 3HAYCHUSI PE3YIbTaTOB U3MEPEHUM;

* HAXOJIUTh YaCTOTY COOBITHSI, UCTIONB3Ys COOCTBEHHBIE HAOIIOICHUS U TOTOBBIE
CTaTUCTUYECKUE IAHHBIC;

* HaXO/IUTh BEPOSATHOCTHU CIIy4alHbBIX COOBITHI B MPOCTEUIINX CIIydasiX.



B pesyabrare u3y4eHUs] OCBOCHHMS IMCHUILIMHBI OOYYAIOLIMICH MOJIKEH
YMeThb HCIOJIb30BATh NPUHOOPETEHHbIe 3HAHWUS M YMEHH B NPAKTHYECKOi
AeSITeJIbHOCTH U MOBCEAHEBHOM KU3HU JISA:

* BEITIOJIHEHHSI PACYETOB 110 (POpMyIIaM, COCTaBICHUS (OPMYJI, BEIPAKAIONINX 3aBUCHIMOCTH
MEX]y peajbHbIMH BETMUMHAMU; HAXOXKICHHS HY>KHON ()OPMYJIbI B CIIPAaBOYHBIX
MaTepHuaiax;

* MOJICIUPOBAHUS IPAKTUUYECKUX CUTYallUi U UCCIIEIOBAHNHU MIOCTPOCHHBIX MOJIETIEH ¢
WCIIOJIb30BaHUEM arlapara aiareopsl;

* OMHCAHUS 3aBUCUMOCTEN MEXY PU3NUECKUMHU BEIMYMHAMU COOTBETCTBYIOIUMHU
(dbopMyamu IpH UCCIICTOBAHUN HECIIOKHBIX MPAKTUIECKUX CUTYAIIHIA;

* HHTEpIpeTaluy rpaMKOB pealbHbIX 3aBUCMOCTEH MEX/ly BETMUMHAMU;

* BEICTPAMBAHUS apTyYMEHTAIIUH TIPH JOKA3aTeNIbCTBE (B (hOpMe MOHOJIOTA M JINAJIOTA);

* pacro3HaBaHUs JIOTHYECKH HEKOPPEKTHBIX PACCYXKICHUIL;

* 3aMUCH MaTEMaTHYECKUX YTBEPKACHUMN, JOKA3aTENbCTB;

* aHAJIM3a peajbHbIX YMCIIOBBIX JAaHHBIX, IPEJCTABICHHBIX B BUJIE UarpaMM, Irpa(uKoB,
TaOJINIL;

* peleHHs MPAKTUYECKHX 3a/1a4 B IOBCEAHEBHOM U MpodeccuoHaIbHOM 1eATETbHOCTH C
WCIIOJIb30BAaHUEM JCHCTBUM C YHCIIaMH, TIPOIICHTOB, JUTHH, IUIOIIa/IeHd, 00beMOB, BPEMEHH,
CKOPOCTH;

* pemeHns yu4eOHbIX U MPAKTUIECKUX 3a7ad, TPEOYIOIUX CHCTEMaTHYECKOro rnepedopa
BapHUaHTOB;

* CpaBHEHMS ILIAHCOB HACTYIICHUS CIIy4alHbIX COOBITUM, OLIEHKH BEPOSITHOCTH CIIy4aifHOTO
COOBITHS B TPAKTUYECKUX CUTYaLUsAX, COMOCTABICHUS MOJIETH C PEeabHON CUTYaIUeH;

* IOHUMAaHMS CTaTUCTUYECKUX YTBEPXKJICHUM.

B  pesyabrare  0CBOeHHSI  JIUCHMILUIHHBI o0yuaromuiicsi  J0JIKeH

3HATH/IIOHMMATD:
* CYILIECTBO MOHATHUS MaTeMaTHUECKOro JOKa3aTeIbCTBA; IPUMEPDI JOKa3aTENbCTB;
* CyILIECTBO TOHATHUS AJITOPUTMA; IPUMEPHI AITOPUTMOB;
* KaK MCIIOJIb3YIOTCSI MaTeMaTHueCcKue (opMyJibl, YpPaBHEHUS U HEPABEHCTBA; IPUMEPHI UX
IIPUMEHEHNUS JUIs PEIICHUS MaTEMaTHYECKUX U NIPAKTUYECKUX 3aay;
* KaK MaTeMaTUYeCKU ONpe/iesieHHbIe (PYHKIIMN MOTYT OIHCHIBATh peasibHbIE 3aBUCUMOCTH;
IIPUBOAMTH IPUMEPBI TAKOTO OIIMCAHMS,
* KaK OTPeOHOCTH NMPAKTUKU IPUBEIU MaTeMaTUYECKYIO HayKy K HEOOXOAUMOCTHU
pacIIMpeHHsl IOHATHS YNCIIa;
* BEPOSITHOCTHBIN XapaKTep MHOTUX 3aKOHOMEPHOCTEN OKPY’KAIOILIEro MUPA; IPUMEPHI
CTaTUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTEN U BBIBOJIOB;
* KaKuM 00pa3oM reoMeTpusi BO3HUKIIA U3 MPAKTUUYECKUX 3a/1a4 3eMJIEMEPHsI; IPUMEPDI
reoOMeTpUYECKUX 00BEKTOB U YTBEPKACHUHN O HUX, BAXKHBIX ISl IPAKTHKHY;
* CMBICJI U€aJIN3alliY, TO3BOJISIONIEH pernaTh 3aJjau peaabHON JeiCTBUTEIbHOCTH
MaTeMaTHu4eCKUMU METOIaMH, TPUMEPHI OINOO0K, BO3HUKAIOIIUX PU UI€aTH3alINH.

OO0yuaromuiics 10/1:KkeH 0CBAUBATD:

o0IMe KOMIeTeHIIUM, BKITIOYAIOIIUMHU B c€0sl CIOCOOHOCTD:

OK 1. Ilonumars CyHIIHOCTh M COLMANBbHYIO 3HA4MMOCTh cBOeil Oyaymiell mnpodeccun,
MIPOSIBIIATH K HEM YCTOMYMBBIN HHTEpEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JEATEIBHOCTb, OMNPEAEISATh METOAbl MU CIIOCOOBI
BBITIOJIHEHUS NTPO(ECCHOHANBHBIX 33/1a4, OLIEHUBATh UX 3((HEKTUBHOCTH U KaYeCTBO.

OK 3. Pemiate mpoOnembl, OIEHMBAaTh PUCKM M MPUHUMATh PEIIEHUs B HECTaHIAPTHBIX
CUTYyaIHSIX.

OK 4. OcymiecTBiATh MOHMCK, aHaJIM3 U OLEHKY HH(pOpMalUu, HEOOXOMUMON JUIs
MIOCTAHOBKM U pelleHus MpodeccHOHANbHBIX 3a7ad, Mpo(ecCHOHAIBHOTO U JIMYHOCTHOTO
pa3BUTHS.

OK 5. Mcnonb3oBath WH(pOPMAITMOHHO-KOMMYHHUKAITHOHHBIC TEXHOJIOTUHU JUISt
COBEpIIEHCTBOBAHUS POPECCUOHATILHOMN 1EATEIbHOCTH.



OK 6. PaGotath B KOUICKTUBE M KOMaHje, oOecreuuBaTh €€ cIuioueHue, 3¢h(eKTuBHO
00IIaThCs ¢ KOJJIETaMH, PYKOBOJCTBOM, OTPEOUTEIISIMH.

OK 7. CtaBuTh 1€7M, MOTHBHPOBATH JEATEIbHOCTh IOAYMHEHHBIX, OPIaHU30BLIBATH U
KOHTPOJIUPOBATh UX PabOTy C MPHUHATHEM Ha ce0sl OTBETCTBEHHOCTH 3a PE3YJIBTAT BBHIIIOJHEHUS
3aJaHuH.

OK 8. CamocToATENIEHO ONPEACTATh 3a/1a498 MPOPECCHOHATBHOTO U INYHOCTHOTO Pa3BUTHS,
3aHUMATBCSI CAaMOOOPa30BaHNEM, OCO3HAHHO IUIAHUPOBATh MOBBIIIEHHE KBATH(PUKALINY.

OK 9. BBITh TOTOBBIM K CMEHE TEXHOJIOTHI B POPECCHOHATEHON AEATEIbHOCTH.



MMHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS 1 MOJIOJIEXXHOM TTOJIUTUKA
CBEP/IJIOBCKOM OBJIACTH
TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00pa30BaTEIIEHOE YUPEIKICHUS
CBepIUTOBCKO# 001acTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI1 TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

PaccmoTtpeno Ha 3acenannu I[IIHK C3 u 00/
Hpencenareas IIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMOHHbIH Omiet Ne 1
JlucuMIuinHa — Mamemamuka: anzeopa u Ha4aNa MamemMamudeckozo aHaau3a,

ceomempus
JlomycTuMblil ypOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacimmpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1 1
1. | Pemuts ypaBHEHME 1. | Pemuts ypaBHEHHE
V4x-3 =3 1 Jx? - 12x+12 =/x 3
2. | Pemth ypaBHEHHE 2. | Pemuth ypaBHEHUE
47° =64 1 2% - 3.2% =58 3
3. | Pemmth ypaBHEHUE 3. | Pemmth HEpaBEeHCTBO
log,(3x-1) =3 1 log, (4x- 1) >log, (x+5) 3
5 5
4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemmuth ypaBHEHHE
ctgx - /3 =0 1 sin 2x(x/3tgx +1) =0 3
5. | Haiitu 3HaueHne npor3BOAHOM 5. | Haiitu HauOosbliee u
Gyskn f(x) =2x +x° - S5x+1 1 HaMMEHbIIICe 3HAUCHHUS (yHKIIUU 2
npu x =1 f(x) =2x” - 4x + 7 Ha
OTpe3Ke [- 2;2J-
6. | BeruncnuTe miomaas Kpyra, 6. | Boruncauth 00bEM HUIMHIPA,
€Cli ero auameTp 22 cMm. 1 ecnu quaMmeTp 16 cM U BeIcoTa 2
MHapa 17 cM.
7. | CkonbKo nmoTpedyercs 7. | B Hagane yuyeOHOTO roja B
Ka(eIbHBIX TUTUTOK KBAJIPATHON 1 mkoe 0bi10 540 yJamuxces, a K 2
dbopmsl co croponoit 20 cMm, KOHILy rofa ux crajuo 648. Ha
4TOOBI OOJINIIEBATh UMH CTEHY, CKOJIBKO MPOLIEHTOB
uMeroIyto Gopmy YBEJIMYUIOCH 32 YUeOHBIN TOJ1
IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHOM YUCIIO ydaruxcs?
2M *3,2 m?
PabGora ouenuBaercs ciaeayomum odopasom: |[Padora ouennBaercs cieayouum od0pa3om:
«3» - 611 6a/10B «4» - 12 —15 6amn0B
«5» - 16 — 18 6as1710B

3a nonymeHHy0 rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6aa.
3a Hegouét cummaercs 0,2 6asa.

[Toanucek npenogaBarens N.JI. Jly6oBueBa




MUHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHM S U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKA
CBEPJIOBCKOM OBJIACTU

locynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE PO ECCHOHATBHOE 00pa30BaTeIbHOE YIPEKICHNE

CBepIUTOBCKOH 0071acTH

«EKATEPUHBYPI'CKHMI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno Ha 3acenannu I[IOK C3 u 00/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMoHHbII Omiet Ne 2
JlucuuIuinHa - Mamemamuka: anzedopa u HA4aA1a MAMEMaAMUUecKo20 aHaaIusa,

zeomempus
JlonmycTuMBIN ypOBEHB OnrtuManbHbIN ypOBEHb
PacmmpeHHsblil ypOBEHb
Ne Bapuanr Ha «3» bair | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bain
1

1. | Pemuts ypaBHEHHE 1. | Pemmts ypaBHEHUE
A/S5x+1 =6 1 Jx? +3x- 3 =/x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemuth ypaBHEeHUE
5% =25 1 37 - 2371 =241 3

3. | Pemth ypaBHEHHE 3. | Pemmuth HEpaBEHCTBO
log, (5x +4) =2 I log, (6x +1) <log, (x - 4) 3

3 3

4. | Pemintes ypaBHEHUE 4. | Pemth ypaBHEHUE
2cosx-1=0 1 (2sin x + )(zgdx - +/3) =0 3

5. | Haittu 3Hauenne npon3BOaHOMU 5. | Hatit HauOosbIiee u
gyskmun f(x) =x* +2x° - 6x+2 1 HaMMEHbIIIee 3HAUCHHs (PyHKIINN 2
npu x =2 f(x) =3x> +12x- 2 Ha OTpe3Ke

|- 3:1).

6. | BerunciauTs miomaab 6. | Beraucnute 00EM paBUIBLHOMN
MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, 1 TPEYroJabHOM MPU3MBI, €CITU BCE 2
€CJIM ero KateTsl 6 cM u 14 cMm. pebpa paBHbI 0 9 cM.

7. | Marasun otkpbiBaercs B 10 yacoB 7. | Habop ¢momactepoB ctout 160
yTpa, a 3akpsiBaercs B 10 yacos 1 pyOuneit u mpomaetcs ¢ 25-Tu 2

Beuepa. OOeieHHBIH epephIB
mnaTes ¢ 14 yacos go 15 yacos.
CKOJIBKO 4acoB B JIEHb OTKPBIT
Marasus?

IIPOLICHTHOU CKUAKOU. [Ipu
MOKYIIKE TPEX TaKUX HaOOpOB
nokynareinb otTaan kaccupy 500
pyouneii. Ckonbko pyOeit cnaum
OH JIOJDKEH MOJTyUUTh?

PabGora onenuBaercs ciaeaywmum odpa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

PabGora onenuBaercsi ciaeayonum odpazom:

«4» - 12 — 15 0a10B
«5» - 16 — 18 60a110B

3a qonymeHHy0 rpyoyo omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cammaercs 0,2 6asa.




HO,I[HI/ICB MMperogaBaTeiisa

N.JI. Jly6oBueBa

MUHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHU S 1 MOJIOAEXXHOM TTOJINTUKU
CBEP/UUIOBCKOI1 OBJIACTU

TocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE MTPO(eCCHOHANbHOE 00pa30BaTENbHOE YUPESIKICHHE

CBepasioBCcKo# o0macTu

«EKATEPUHBYPI'CKMI TEXHUKYM «ABTOMATHUKA»

Paccmorpeno Ha 3acegannu [IHK C3 u OO0/
Hpencenareas INIK 3apunosa 10.P.

Dk3ameHannoHHbIN Omitet Ne 3
JluctumuiviHa - Mamemamuka: anzedopa u HA4AIA MAMEMAMUYLECKOZ0 AHAU3A,

ceomempusn
JonmycTuMBbIi ypOBEHB OnTuManbHBIN YPOBEHB
PacuipeHHslil ypoBEHb

Ne Bapwuant Ha «3» bamn | Ne Bapwuant Ha «4» u «5» bayn

1. | Pemuts ypaBHEHME 1. | Pemnts ypaBHEHHE 3
Jox+7 =5 1 X F12x- 9 =23x

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemuth ypaBHEHUE 3
87 =64 1 2% +2% =6

3. | Pemmts ypaBHEHME 3. | PemnTh HEpaBEeHCTBO 3
log,(2x +4) =2 1 log,(x- 4) <log,(2x +3)

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemmth ypaBHEHUE 3
2sinx- /3 =0 1 tg3x(2cosx +1) =0

5. | Halitu 3Ha4eHMe POU3BOJHOU 5. | Haiitu naubomnbiuee u
gynkmn f(x) =x° +3x° - 3x+7 1 HaWMEHbIIIee 3HAUCHUST (PYHKIINH 2
npu x =1 f(x) =5x>-10x- 9 Ha

OTpe3Ke - 1,2].

6. | BerunciauTe mionaab 6. | Beruncauts 00BEM TUpaMUIbL,
IIPaBUJIILHOTO TPEYTOJIbHUKA CO 1 €CJIM B OCHOBAHUU 2
CTOPOHOM 9 CM. NPSAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU

6 cm u 10 cMm, a BeIcOTa
nupamMusbl 15 cm.

7. | banka koge crout 150 py6. B 7. | Axuuu npeanpusTus
CylepMapKeTe IPOXOANUT 1 pacrpeneneHbl MeX1y 2

peKIamMHast aKIus: OIJIaunBas JIBE
OaHku Kode, TOKyIaTelb
MOJTy4YaeT eIlle OJHY B MOJapOK.
Kakoe nan6GospIee uncio 6aHoK
ko(he nmoyuuT nokynarens Ha 500

py0.?

roCyJapCTBOM M YaCTHBIMU
JIMLIAMHU B OTHOILLIEHUH 3:2.
OOm1ast mpuOBLIL MPEIIPUATHS 32
roj coctaBmwia 20 MIIH. pyOJIei.
Kakas cymma u3 atoii npuObuin
JOJKHA TTOMTH HA BBIMLJIATY
YaCTHBIM aKIIMOHEpaAM?

PatGora onenuBaercs ciaeaylommum odpa3om:

«3» - 6 —11 06ana0B

PabGora onennBaercsi cieayonum odopazom:

«4» - 12 — 15 0a/10B
«5» - 16 — 18 0a110B

3a qonyumeHHy0 rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asia.

Ilognuce npenogaBareiis

N.JI. ly6oBueBa




MUHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHM S U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKA
CBEPJIOBCKOM OBJIACTU

locynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE PO ECCHOHATBHOE 00pa30BaTeIbHOE YIPEKICHNE

CBepIUTOBCKOH 0071acTH

«EKATEPUHBYPI'CKHMI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno Ha 3acenannu I[IOK C3 u 00/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3amMeHanMoHHbI Omtet Ne 4
JlucuuIuinHa - Mamemamuka: anzedopa u HA4aA1a MAMEMaAMUUecKo20 aHaaIusa,

ceomempus
JlommyCTUMBIN ypPOBEHb OnTUManbHbIM ypOBEHb
PacmmpeHHsblil ypOBEHb
Ne Bapuant Ha «3» bajn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bayn
1. | Pemuth ypaBHEHHE 1. | Pemuth ypaBHEHUE
V2x- 4 =10 ! S +3x 48 =3x 3
2. | Pemuts ypaBHEHME 2. | Pemutp ypaBHEHUE
3" =27 1 37 - 4372 =69 3
3. | Pemmuts ypaBHEHME 3. | PemnTs HEpaBEeHCTBO
log ,(4x-7) =2 1 log, (2x-5)>1log, (x+2) 3
6 6
4. | Pemuth ypaBHEHUE 4. | Pemnth ypaBHEeHHE
J3tgx -1 =0 1 (cos3x +1)(2sinx - V/2) =0 3
5. | Haiitu 3Ha4eHKe NpON3BOJHON 5. | Haittu Haubosbiee u
gynkmun f(x) =4x> - x> +5x- 6 1 HauMeHbIlIee 3HaYeHUs (PyHKIIUU 2
npu x =2 f(x) =7x> +14x+5 Ha
OTpe3Ke - 2;0].
6. | Beruucnuts miomniaas pomoa, y 6. | Boruucnute 006EM
KOTOPOI'O JUaroHaJIv paBHbI 7 CM U 1 MPSAMOYTOJIBHOTO 2
14 cm. napajuleeuIeaa, y Koroporo
n3MepeHust 7 cM, S cm u 12 cMm.
7. | B ropone 90 000 >xureneii, 7. | MarasuH fenaer neHCHOHEpaM
nprueM 38% - 3TO IEHCUOHEPHI. 1 CKHJIKY. JleCATOK SIUIl CTOUT B 2

CKOIbKO MPUMEPHO YETOBEK
COCTABIISET 3TA KaTETOPHs
JKATENE?

MmarasusHe 55 py0., a meHCHOHep
3artatiit 51 py0. 15 kor.
CKOJIBKO MPOLIEHTOB COCTABIISET
CKHMJIKa JIJIsl TIEHCUOHEPOB?

Pa6oTa oneHuBaeTcsl CJIEIYIONIAM 00pa3oM:

«3» - 6 —11 6ana0B

PaGoTa oneHuBaeTcs CJETYIONIIM 00pa3oMm:

«4» - 12 — 15 6a10B
«5» - 16 — 18 0a10B

3a nonymeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6aua.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asa.

HO,I[HI/ICB MperogaBaTeiia

N.JI. Jly6oBueBa




MMHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS 1 MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKI
CBEP/UIOBCKOI1 OBJIACTU
TocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITPO(GECCHOHATILHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEIKIACHUE
CBepasioBCcKo# obmactTu

«EKATEPUHBYPI'CKMI TEXHUKYM «ABTOMATHUKA»

Paccmorpeno Ha 3acegannu [IHK C3 u OO0/
Hpencenareas INIK 3apunosa 10.P.
«30» aBrycra 2019 r.

Dk3ameHanoHHbIi omier Ne 5
JluctunivHa - Mamemamuka: anzedopa u HA4AIA MAMEMAMUULECKOZ0 AHAU3A,

ceomempus
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OnTtumanbHbIA YPOBEHB
PacuupeHHslil ypoBEHb
No BapuanTt Ha «3» ban | Ne BapuanTt Ha «4» 1 «5» bann
1
1. | Pemuth ypaBHEeHUE 1. | Pemuth ypaBHEHHE
Vax+1 =5 ! Jx +16x- 9 —ax 3
2. | Pemuts ypaBHEHHE 2. | Pemnts ypaBHEHUE
278 =16 1 4777 45477 =144 3
3. | Pemmtsb ypaBHEHUE 3. | PemuTh HEpaBEHCTBO
log,(3x +6) =2 1 log, (2x+4)<log,(x-5) 3
2 2
4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
2cosx- /2 =0 1 sin 4x(\/§ctgx +1) =0 3
5. | Haitu 3Ha4eHne NpOU3BOJHON 5. | Haittu HanGomnbimee u
gynkiun f(x) =x* +5x% - x+8 1 HauMeHbIlIee 3HaYeHUs QYHKIIUU 2
npu x =3 f(x) =3x>-18x+1Ha
OTpe3Ke - L4
6. | Bpruncaute miomaas 6. | Beruucnute 00BEM KOHYCa, €CIH
IIPSAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAaMH 7 1 nuameTp 14 cM U BbICOTa KOHYyca 2
cM u 13 cm. 15 cm.
7. | Woxonaaka ctout 35 py6. B 7. | Ha moct mpencenaresns
CYIIEPMAapKETE MPOXOAUT 1 LIKOJIbHOTO COBETA MPETEHAOBAIMN | 2
peKIamMHast aKIus: oIyIauyuBasi Tpu JBa KaHauaaTa. B ronocoBanuu
LIOKOJA/IKHU, OKYTAaTelb OJy4aeT npuHsun yyactue 104 yenosexka.
enle oaHy B nojgapok. Kakoe l'onoca mexny KanauaaTaMu
HanOOoJIbIIIee YUCIIO IOKOIAI0K pacupeieauiich B OTHOLICHUN
MOJTy4uT Nokynaresnsb Ha 220 py06.? 5:8. CKOJIBKO TOJI0COB MOJTYYHIT
nobeauTens?
PabGora ouenuBaercs caeayomum odopasom: | Pabora oneHuBaercs ciaeayroimmum o0pasom:
«3» - 6—11 6a/s10B «4» - 12 —15 6aano0B
«5» - 16 — 18 6as;10B

3a qonymeHHy1o rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 6ama.
3a Hegouér canmaercs 0,2 6asa.

IToanucs npenopasarens N.J1. JIy6oBueBa




MUHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHM S U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKA
CBEPJIOBCKOM OBJIACTU
TocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00pa30BaTEIEHOE YUPEKICHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKHMI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno Ha 3acenannu I[IOK CI u 00/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMOHHbII Omiet Ne 6
JlucuMIuIiHA - Mamemamuka: anzeopa u HA4aNa MamemMamuieckozo aHaaiusa,

ceomempuin
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1

1. | Pemmts ypaBHeHUE 1. | Pemuts ypaBHEHHE
J6x-5 =7 1 S v 12347 =245x 3

2. | Pemmts ypaBHEeHHE 2. | Pemuth ypaBHEHHE
T+ =49 1 %2 4ol g 3

3. | Pemmth ypaBHEHUE 3. | PemmuTh HEpaBEHCTBO
log,(7x-1) =3 1 log ;(2x- 3) <log (4x +1) 3

4. | Pemiuth ypaBHEHHE 4. | Pemnth ypaBHEHUE
2sinx-1=0 1 (2cosx +~/2)(ctg3x-1=0 3

5. | Haitu 3HaueHHe IPOU3BOAHON 5. | Haiitu HauGonbiiee u
Qynxmun f(x) =2x° - x> +6x- 3 1 HavWMEHbIIIee 3HAUCHUST (PYHKIIUH 2
npu x =2 f(x) =2x> +8x- 6 Ha

orpeske |- 3:1).

6. | Beruncauth miioniaab 6. | Berauciutb 00bEM MPU3MBI, €CITH
Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO 1 B OCHOBAHUU JICIKUT 2
cTopoHaM# 7 ¢M, 8 cM, 9 cM. MPSMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBbHUK C

KareraMu 8 cM 1 12 cM, a BBICOTa
npu3Mel 13 cM.

7. | Tennoxoxa paccuutan Ha 750 7. | B Hagane roma uncio abOHEHTOB
MacCaXUpPoB U 25 4JICHOB KOMaH/IbI. 1 TeneOHHON KOMITAaHUH «3araiy 2
CnacarenpHas IUIIONKA BMEIIAST coctaBmiio 200 TEIC. YETIOBEK, a B
70 yenoBek. Kakoe HanMeHEIIEe KoHIIe Toza ux crajio 230 TeIC.

YHCIIO MUTFOTIOK JTOJKHO OBITh Ha yesoBek. Ha ckosibko Mpo1ieHToB
TEIUI0XO0/IE, YTOOBI MOKHO OBLIO YBEJIMYMIOCH YUCIIO A00OHEHTOB
Pa3MECTHUTh BCEX MACCAKUPOB U ATOM KOMIIaHUU?

YICHOB KOMaH/bl?

PaGora onennBaercs ciaenywimum oopazom: | PaGora onennBaercs cieayrommum o6pa3om:
«3» - 6 —11 6ana0B «4» - 12 — 15 0a10B
«5» - 16 — 18 6a1710B

3a gonymenHyo rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 0asa.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanucs npenopasarens N.JI. Ay6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHM S U MOJIOJEXXHOM MTOJIMTUKA




CBEPIJIOBCKOI OBJIACTH

locynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITPO(ECCHOHATBHOE 00pa30BaTeIbHOE YIPEKICHNE

CBepIUTOBCKOI 007TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI1 TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

PaccmoTtpeno Ha 3acegannu I[IHK C3 u OO0/

IIpencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMoHHbII Omet Ne 7
JlucuuIuiiHa - Mamemamuka: anzedpa u HA4aA1a MamMeMamuiecko2o anaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1
1. | Pemmts ypaBHeHUE 1. | Pemuts ypaBHEHUE
Vax+9 =7 1 Jx? +4ax-1=2x 3
2. | Pemmts ypaBHEeHHE 2. | Pemuth ypaBHEHUE
6x-5 :36 1 3x+2 _ 3x-1 :26 3
3. | Pemmth ypaBHEHUE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log,(2x- 6) =4 1 log, (3x- 5) >log, (x+3) 3
3 3
4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemmts ypaBHEHUE
1gx - /3 =0 1 ctg2x(2sin x ++/2) =0 3
5. | HailTu 3HaueHue npou3BOAHOM 5. | Haittu HanOoJibliee u
QyHkmun f(x) =6x° +x° - Tx +5 1 HaMMeHbIIIee 3HAYCHUS (PyHKIUH 2
mpu x =1 f(x) =6x*>-12x+9 Ha
OTpEe3Ke [- 1;2J-
6. | BorurcnuTh miomaas Kpyra, eciau 6. | Beruaucnuth 00bEM MUpaMubI,
ero quameTp 16 cMm. 1 €CIIM B OCHOBAHUHU KBaJIpaT CO 2
CTOPOHOM 5 CM U BBICOTA
nupamuasl 11 cm.
7. | bompHOMY ITponUCaH Kypc 7. | Ilnomanae 3emenp
JIEKapCTBa, KOTOPOE HYKHO MUTh 110 1 CEJIbCKOXO3SIICTBEHHBIX KYJBTYP, 2
0,5 r Tpu pa3a B JcHb B TEUCHHE coctanisieT 90 ra u
Tpex Helenb. B oHO ynakoBke — pacrpeneneHa Mexay
10 Tabnerox no 0,5 r. KakoBo 3€pHOBBIMHU U OBOIIHBIMU
HaMMEHbIIIEe KOJIMYECTBO YITAKOBOK KyJIbTypaMHU B OTHOILLIEHUH 1:5.
XBaTUT Ha BECh Kypc? CKOJbKO reKTapoB 3aHUMAIOT
OBOILIHBIE KYJIBTYPbI?

PabGora onenuBaercs ciaeaywmmum odpa3om:

«3» - 6 —11 6an0B

PaGora oueHuBaeTcsi CJIeAyIOIIHM 00pa3om:

«4» - 12 — 15 0a/10B
«5» - 16 — 18 6a110B

3a gonymeHHyo rpyoyro omuoxky caumaercs 0,5 0ama.
3a Hegouér cuumaercs 0,2 6asa.

IToanucs npenopasarens

N.JI. ly6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHM S U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKNA
CBEPIJIOBCKOI OBJIACTH




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMOHHbIN OnieT Ne 8
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bamn
1

1. | Pemmts ypaBHeHHE 1. | Pemuts ypaBHEHUE
V5x-9 =4 1 Vx? +5x+10 =2+/3x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemnute ypaBHEHUE
9x+1 :81 1 22x-l +22x-2 :48 3

3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log,(4x- 3) =2 1 log, 2x+5)<log,(x-5) 3

7 7

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemmntb ypaBHEHUE
2sinx- +/2 =0 1 (ZCosx+\/§)(tg5x— 1) =0 3

5. | HailTu 3HaueHre npou3BOAHOM 5. | Haittu Hauboinbiiee u
Qynxmun f(x) =x* - 7x* +4x- 2 1 HaMMEHbIIIee 3HAUCHHs (PyHKIIUU 2
npy x =3 f(x) =4x> - 8x- 3 Ha

OTpe3Ke [- 2;3J-

6. | Boruncouts miomaas 6. | Beruucnuth 00bEM MpaBUILHOMN
IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, 1 TPEYTOJILHOU IIPU3MBI, €CJIH BCE 2
ecyy ero karetbl 6 cM u 11 cMm. pebpa pasubl o 10 cM.

7. | Ckonbko motpedyeTcst kKaeIbHBIX 7. | AKumu npeanpusiTus
IUTUTOK KBaJgpaTHON (popMbI cO 1 pacrpeneneHsl MeX1y 2
ctopoHoi 30 cM, YTOOBI rOCYJapCTBOM M YaCTHBIMU
OOJIUIIEBATh UMHU CTE€HY, UMEIOIIY IO JUIIAMU B OTHOIIEHUU 6:5.

(bopMy IpsAMOYTOJIBHUKA CO OO0w1ast mpuOBLIL NPEIPUATHS

cropoHoit 3 M *3,6 m? 3a roji cocTaBmia 55 MiH. pyo.
Kakast cymma 3 3T0M puObLIN
JIOJKHA TIOWTH HA BBIILJIATY
YaCTHBIM aKIMOHepam?

PaGora oneHuBaeTcsi CiIeAYHOIIHM 00pa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

«4» - 12 — 15 0a10B
«5» - 16 — 18 6a10B

PaGora oueHuBaeTcsl CiIeAyIOIHM 00pa3om:

3a gonymenHyo rpyoyro omuoky caumaercs 0,5 0asa.
3a Henouér cuumaercs 0,2 6asa.

Ilognuce npenogaBaTeiis

N.JI. ly6oBuieBa

MMHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS Y MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKN
CBEPUIOBCKOI1 OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMoHHbII Omiet Ne 9
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
I

1. | Pemmts ypaBHeHHE 1. | PemnTs ypaBHEHHE
VTx+2 =4 1 Vx? +8x-16 =24/2x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemnth ypaBHEHUE
10 =100 1 3772 +3% =30 3

3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Pemuts HEpaBEeHCTBO
log,(5x +1) =4 1 log,(3x- 1) <log,(4x +3) 3

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemnth ypaBHEHUE
2cosx- /3 =0 1 3sin x(zg4x +1) =0 3

5. | Haitu 3HaueHne NpOU3BOAHOU 5. | Haiitu nauOonbiuee u
Qynkmun f(x) =x° - 6x° - 2x+5 1 HaMMEHbIIIee 3HAYeHUS (PYHKIIUH 2
pu X =2 f(x) =5x° +20x- 8Ha

OTpe3Ke [- 3;0J-

6. | Beruncnuthb miomaab npaBuiIbHOTO 6. | Beruucnuts 00BEM IIMITHHIIPA,
TPEYroJbHUKA CO CTOPOHOMU § CM. 1 eciu nuametp 10 cM u BbIcOTa 2

nuirHapa 18 cm.

7. | banka coka crout 28 pyoOneii. B 7. | ToBap Ha pacrpojaxe yLUeHUIN
MarasuHe JIEUCTBYET CIeIMaIbHOe 1 Ha 20%, npu 3TOM OH CTaj 2
IIPEJIOKEHUE: 3aIUIaTUB 3a YEThIpe croutb 920 pyoneit. CKonbko
OaHKU COKa, TOKYyTMaTesb MOJIy4acT pyOuteii cTomt ToBap 10
enie oAHy B noaapok. Kakoe pacrpojaxu?

HauOoJIbIlIee KOINYECTBO OaHOK
COKa MO>KHO MOJIy4MTh Ha 250
pyOueii?
Paborta ouennBaercs ciaenyromum oopasom: | Pabora oneHuBaercs cjegyommum o0pa3om:
«3» - 611 6a/s10B «4» - 12 —15 6amn0B
«5» - 16 — 18 6as710B

3a nonmymenHy rpyoyro ommnoky caumaercs 0,5 6asia.
3a nHegouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanuce npenogasarens N.JI. ly6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHM S U MOJIOJEXXHOM ITOJIMTUKA
CBEP/JIOBCKOI1 OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

Dx3aMmeHaMoHHbIN OmeT Ne 10
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempui
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OntumanbHbI YPOBEHB
PacummpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bann
1
1. | Pemnuth ypaBHEHUE 1. | Pemuuts ypaBHEHHE
V2x-5 =7 ! X+ 2045 =232x 3
2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemute ypaBHEHHE
76 —g 1 52041 _ 5 .52¢ —75 3
3. | Pemnts ypaBHEHUE 3. | Peumuth HEpaBEHCTBO
log,(3x-5) =3 1 log, (5x- 3) >log, (x +4) 3
2 2
4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemnts ypaBHEeHUE
3ctgx -1 =0 1 (sin3x - 1)(2cosx +/3) =0 3
5. | Haiitn 3HaueHHne MPON3BOAHON 5. | Haiitu HauOonpliee u
Qynkmun f(x) =4x* +x° - 3x- 6 HaMMeHbIlIee 3HaueHUs (QPyHKIUN
mpu x =1 1 f(x) =10x> +20x +1 Ha 2
OTpEe3Ke |- 2:2].
6. | Beruncnuts miomaas pomoa, y 6. | Berauciuth 00bEM MUpaMubl,
KOTOpPOTO JUArOHAJIM PABHBI 8 CM U 1 €CJI1 B OCHOBaHUH 2
16 cm. IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU
7 cMm 1 9 cM, a BbICOTa TUPAMHU/IbI
14 cm.
7. | B omHOM KOHTEHHEpPE MOXKHO 7. | Ha moct npencenaresns
pa3MecTuTh 12 0JIMHAKOBBIX 1 LIKOJIBHOT'O COBETA 2
kopoOok. Kakoe HaumeHblIee IIPETEHI0BAJIM JBa KaHauaara. B
YHCII0 KOHTEHHEPOB MOTpedyeTcst TOJIOCOBAHUM NPUHSUIIN y4acTUE
JUTSl TOTO, 9TOOBI Pa3MeCTUTh 75 84 yenoeka. ['onoca mexay
TaKuX KOpOOOK? KaHJ1/1aTaMu pacipeiesIniIuch B
otHouieHuu 3:4. CKOIbKO
roJ0COB MOJTYYUI NOOeAUTENb?

PabGora onenuBaercs ciaeayomum odopasom: | Pabora oneHuBaercs ciaeayrommum o0pa3om:
«3» - 611 6a10B «4» - 12 —15 6aano0B
«5» - 16 — 18 6a/1;10B

3a qonymeHHyo rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asia.
[Toanuce npenopasarens N.JI. y6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHM S U MOJIOJEXXHOM MTOJIMTUKA
CBEPJIJIOBCKOI OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

Dk3aMeHaMoHHbIN OmteT Ne 11
JlucuuIuiiHa - Mamemamuka: anzedpa u HA4A1a MAMEeMaAmuiecKo2o aHaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1

1. | Pemuts ypaBHEHME 1. | Pemnts ypaBHEHHE
Vax-2 =2 1 i dx- 6 =vx 3

2. | Pemute ypaBHEHHE 2. | Pemnts ypaBHEHUE
37% =9 1 6" +2-6" =78 3

3. | Pemuth ypaBHEHME 3. | Pemuts HEpaBEHCTBO
log,(7x- 6) =2 1 log,(2x- 3) >log,(x- 2) 3

4. | Pemuth ypaBHEHUE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
1g4x-1=0 1 (cos2x + 1)(+/3ctgx - 1) =0 3

5. | Haiitu 3HayeHune npou3BOIHOMN 5. | Haittu HauOombiuee u
gynxmun f(x) =7x° - x*> +5x- 4 1 HaWMEHbIIIee 3HAUCHUST (PYHKIIUH 2
npu x=2 f(x) =9x”>-18x+4 ma

OTpe3Ke [— 1;2J-

6. | Boruncauts miomanb 6. Beraucinute 006EM
IIPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 1 IIPSIMOYTOJIBHOTO 2
9cm m 14 cm. napajuiesIenuIe1a, y KorToporo

u3Mepenust 8 cm, 7 cm u 13 cm.

7. | okonaaka crout 40 py6. B 7. | CoeperatenbHbIi OaHK HAYUCIISET
CynepMapKeTe MPOXOIUT 1 Ha cpouHbli Bkiaa 13% romoBbIX. 2
peKJIaMHas aKlMs: oTulaunMBasi TpPU Bxnaguuk nonoxwui Ha caet 2000
IIOKOJIa/IKH, TIOKYTATENb py6neii. Kakast cymma OyzeT Ha
MIOJIyYaeT eIlle OIHY B OJApOK. ATOM CYETE Yepe3 rofl, eciu
Kakoe HanOombIee 4uciio HUKAaKHX OIepalyil co CUETOM
IIOKOJIAJIOK MOTYYUT MOKYIIATENh MIPOBOAUTHCS He Oynet?

Ha 360 py06.?
PabGora onenuBaercs ciaeayomum odopasom: | Pabora oneHuBaercs cjaeayrommum o0pa3om:
«3» - 611 6a/10B «4» - 12 —15 6amn0B
«5» - 16 — 18 6as;10B

3a qonymeHHy0 rpyoyo omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hemouér cammaercs 0,2 6asa.

[Toanucs npenopasarens N.JI. ly6oBueBa

MHMHHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHHWA 1 MOJIOAEXXHOM MOJIMTUKHU
CBEPJUIOBCKOU OBJIACTU




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmorpeno Ha 3acegannu [IHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

Dk3ameHanoHHbIi Omiter Ne 12
JlucrumuiHa - Mamemamuka: anzedopa u Ha4aLa MamemMamuiecKozo ananusd,

ceomempus
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OnTtumanbHbIA YPOBEHB
PacuiupeHHslil ypOBEHb
No Bapuant Ha «3» bain | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bann
1

1. | Pemuth ypaBHEHHE 1. | Pemuth ypaBHEHHE
V2x- 6 =4 1 S =27 =24x 3

2. | Pemuts ypaBHEHME 2. | Pemuts ypaBHEHHE
4 =16 1 4 - 3471 =52 3

3. | Pemmuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log,(10x +1) =2 1 log,(4x +1) >log (x- 4) 3

4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHHE
ctg2x-1=0 1 5sinx(2cos3x-1) =0 3

5. | Haittu 3HaueHne npou3BOIHOMN 5. | Hatit HanOosbiiee u
gysxun f(x) =x° +2x° - 4x+10 1 HaMMEHbIIIee 3HAYCHUS (PYHKIIHH 2
npu x =1 f(x) =3x>- 6x+8 Ha

OTpe3Ke[- 2:3).

6. | Beruucnurp miomap 6. | Beraucnuth 006EM KOHYCA, €CIIN
Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO 1 nuaMeTp 12 ¢cM U BBICOTA KOHYCa 2
crtopoHamu 8 cm, 11 cm, 9 cMm. 17 cMm.

7. | B nerHem narepe Ha Kaxjaoro 7. | Topoackoii Or0pKET COCTaBIISAET
yenoBeka nojaraercs 50 r caxapa B 1 68 MuIH. py0Oreil, a pacxo/ipl Ha 2

neHb. B narepe 163 denoseka.
CKOJIBKO KMJIOTPaMMOBBIX ITa4eK
caxapa HeoOXOMMO Ha HEJEN0?

OJIHY W3 CTaTel COCTaBWIIN
22,5%. Cxomnbko pyOneit
MOTPAYCHO Ha 3Ty CTAThIO
Oromkera’?

Pabora onennBaercs ciaeayrmmum o0pa3om:
«3» - 611 6anaosB

PaGora onennBaercs ciaeayrImum o0pa3om:

«4» - 12 —15 6a/10B
«5» - 16 — 18 0a110B

3a qonymeHHy0 rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 6ana.

3a Hegouér cummaercs 0,2 6asa.

[Toanucek npenogaBarens

N.JI. lyboBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKA
CBEPIJIOBCKOI OBJIACTH




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHaMoHHbIN OmteT No 13
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempui
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OntumanbHbI yPOBEHB
PacummpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bann
1. | Pemmts ypaBHEHHE 1. Pemute ypaBHeHUE
V6x-3 =3 1 Jx? - 3x- 8 =2x 3
2. | Pemuth ypaBHEHME 2. | Peuuts ypaBHEHUE
577 =125 1 257 457 =35 3
3. | Pemuts ypaBHEeHUE 3. Pemmits HEpaBEeHCTBO
log,,(5x +1) =2 1 log, (3x - 4) <log, (x +2) 3
3 3
4. | Pemiuth ypaBHEHHE 1 4. Pemute ypaBHEeHUE
tg2x- /3 =0 (sin4x - 1)(x/3ctgx +1) =0 3
5. | Haitu 3HaueHHe NPOU3BOAHON 3. Haiitu nanGonbiee u
Qynxun f(x) =x° - 4x° +6x- 2 1 HaWMEHbIIIEee 3HAUCHUS (PYHKIINH 2
npu x =2 f(x) =2x> - 12x +10Ha
OTpE3Ke |0:4].
6. | Beruncnuth miomanp Kpyra, eciu 6. Berauciants 00bEM pU3MBI, €Clu
ero auametp 10 cm. 1 B OCHOBAHUH JICKUT 2
MIPSAMOYTOJIbHBIA TPEYTOJIBHUK C
karetaMu 5 cM 1 10 cM, a BBICcOTa
npu3Mel 14 cM.
7. | [auka nmevyenbs crout 23 pyoms. B 7. Bo Bpems HOBoroHeu
Mara3uHe JIEHCTBYET CIIELMAIBHOE 1 pacrpojaxu CKAJKa Ha BCE 2
IIPEUIOKEHUE: 3aIUIaTUB 32 ToBapsl coctaBuia 12%. Kakoe
YEThIPE NAUYKH [1EUECHbBS, HauOobIIee KOTUYECTBO
IIOKYTIaTelb MIOJyYaeT €I OAHY B MOJJAPOYHBIX HAOOPOB MOKHO
nonapok. Kakoe Haunbosnbiiee kynuth Ha 900 pyOrneit Bo Bpemst
KOJIMYECTBO IaYE€K NEUYEHbSI MOYKHO pacnposiaxu, eciu 10 paciupoaa-
nosryunth Ha 170 pyOneii? KW oJtiH Habop ctomyt 250 pyo.?
Pabora ouennBaercs ciaenyomum oopasom: | Padora oneHuBaercs cieayommum o0pa3om:
«3» - 611 6a/s10B «» - 12 —15 d6ay10B
«5» - 16 — 18 6an710B

3a gonymenHyo rpyoyro omuoky caumaercs 0,5 0asa.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanuce npenopasarens N.JI. y6oBueBa

MUHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHU S 1 MOJIOAEXXHOM TTOJINTUKU
CBEP/UIOBCKOI1 OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH
«EKATEPUHBYPI'CKUM TEXHUKYM «ABTOMATHUKA»

Paccmorpeno Ha 3acegannu [IHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

9K3aMeHaLuUOoHHbIn bunert Ne 14
I[I/ICHI/IHJII/IHa -mamemamuKa. aﬂzeﬁpa U Haua,1a mMmamemamuuecKozo anaiusa,

ceomempus
JlonmycTuMBIN ypOBEHB OnTuManbHbIN ypOBEHB
PacimpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» bar | Ne Bapuanr Ha «4» u «5» bain
1
1. | Pemmmts ypaBHEHNHE 1. | Pemute ypaBHEHHE
3x+7) =8 1 Vx? +5x- 5 =3Jx 3

2. | Pemnts ypaBHEHHE 2. | Pemnts ypaBHEHUE
7¢ =343 1 4 +2 47 =144 3

3. | Pemuts ypaBHeHuUE 3. | PemuTh HEpaBEeHCTBO
log,(2x-1) =2 1 log,(2x +3) >log,(4- x) 3

4. | Pemuth ypaBHEHUE 4. | Pemuts ypaBHEHUE
ctg2x-1=0 1 tg3x(2cosx ++/2) =0 3

5. | Haiitu 3Ha4eHHe NpOU3BOJHON 5. | Haiftu nau6osnbiiee u
gynxmun f(x) =3x* - x> +4x-9 1 HaMMeEHbIIee 3HaueHUs PyHKIUN 2
npu X =2 f(x) =8x” +16x - 3Ha

OTpe3Ke [- Z;OJ-

6. | BoruncauTh miomans 6. | Beruucnuth 006EM mUpamMuIbI,
MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, 1 €CJIM B OCHOBAaHUHU KBaJIpar co 2
€CJIM €ro KateTbl 7 cM U 14 cm. CTOPOHOM § CM U BBICOTA

npamMuasl 13 cm.

7. | Mara3un oTkpbIBaeTcs B 9 yacos 7. | B crapiiem oTpsizie JIETHETO
yTpa, a 3akpbiBaercs B 10 yacos 1 narepst 100 nerei, a B MutajaiiemM 2
Beuepa. OOeieHHBIN TepephIB otpsane — Ha 30% Gonbure. B
e ¢ 14 gacoB go 15 gacos. aBTOOYC Momenraercs He 6onee
CKOJIBKO 4acoB B ICHb OTKPBIT 25 nereit. Kakoe HaumeHblee
Marasun? YHCIIO aBTOOYCOB MOTpedyercs,

4TOOBI IEPEBECTH BCEX JIETEH U3
jjarepsi B ropoa?

Paborta ouenunBaercs caenyromum oopasom: | Padora oneHuBaercs cjegymmum o0pa3om:
«3» - 611 6a/10B «4» - 12 —15 6amn0B
«5» - 16 — 18 6a1710B

3a nonmymenHyo rpyoyro ommnoky caumaercs 0,5 6asia.
3a Hegouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanuce npenogasarens N.JI. ly6oBueBa

MUHHCTEPCTBO OBPA3OBAHUS 1 MOJIOJEXXKHOM ITOJIMTUKU
CBEP/UIOBCKOI1 OBJIACTU




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmorpeno Ha 3acegannu [IHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMoOHHbIN Omitetr Ne 15
JlucruruinHa - Mamemamuka: anzedopa u HA4aIa MAmMeMamu4ecKozo ananusd,

ceomempus
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OntumanbHbIA YPOBEHB
PacuupeHHslil ypOBEHb
No Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bann
I

1. | Pemuth ypaBHEeHUE 1. | Pemuth ypaBHEHUE
Vax +5 =5 1 Vx? +2x- 8 =3Jx 3

2. | Pemuts ypaBHEHHE 2. | Pemnts ypaBHEHUE
4% =64 1 572-2.5" =115 3

3. | Pemmts ypaBHeHUE 3. | PemnTh HEpAaBEHCTBO
log,(2x +15) =3 1 log, (2x+2)>1log,(4- x) 3

5 5

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
cos4x-1=0 1 (zg5x +1)(2sinx - 1) =0 3

5. | Haitu 3HaueHHe MPOU3BOAHON 5. | Haiftu Hau6osnbiee u
Gynxmun f(x) =x* +8x” - Sx+2 1 HalMeHblIIee 3HaYeHUs PyHKIUH 2
npu x =1 f(x) =6x° - 24x- SHa

OTpE3Ke |- 1:3].

6. | BpruncnuTe mioma s npaBuiIbHOTO 6. | Beruucnute 006EM mpaBUIBLHON
TPEYTOJbHUKA CO CTOPOHOU 12 cMm. 1 TPEYTOJIbHOM IPU3MBI, €CIIN BCE 2

peOpa paBHbI 110 7 CM.

7. | Ha nenp poxxaeHus mnonaraercs 7. | OnroBas niena 6aHku orypuos 50
JIapuTh OYKEeT U3 HEYEeTHOTO YHcia 1 py6neii. Poznnunas niena Ha 18% 2
uBetoB. Trompnansl ctosT 30 pyo. 6osbire onrtoBoi. Kakoe
3a mtyky. ¥ Banu 500 pyGneit. 13 HauOOoJIbIIIee KOJTHMUECTBO TAKUX
KaKoro HanOOJIbIIEro HEYETHOTO 0aHOK MOKHO OyZIeT KyNUTh Ha
YHCJIA TIOJILIIAHOB OH MOKET 300 pyOneit B po3HuUILy?

KynuTh Oyker?

Pa6oTa oneHuBaeTcs CJIEIYIONIAM 00pa3oM:

«3» - 6 —11 6ana0B

Pa6oTa oneHuBaeTcs CJETYIOIIUM 06pa3oMm:

«4» - 12 — 15 6a10B
«5» - 16 — 18 0a10B

3a nonymeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6aua.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asa.

HO,I[HI/ICB MperogaBaTeiia

N.JI. Jly6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA30OBAHM S U MOJIOJIEXKHOM MTOJIMTUKA
CBEP/IJIOBCKOM OBJIACTH




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMoHHbIN OmieT Ne 16
JlucuuIuiiHa - Mamemamuka: anzedpa u HA4A1a MAMEeMaAmuiecKo2o aHaiusa,

ceomempui
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OntumanbHbI YPOBEHB
PacummpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bann
1

1. | Pemmts ypaBHeHue 1. | Pemnts ypaBHEHUE
J5x+6 =6 1 Jx? - 5x-10 =2/x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemnts ypaBHEHHE
67! =36 1 72 - 3771 =340 3

3. | Pemnts ypaBHEHUE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log,(6x +4) =3 1 log;(3x +4) >log,(x- 2) 3

4. | Pemuth ypaBHEHUE 4. | Pemuts ypaBHEHUE
tgx ++/3 =0 1 ctg2x(25inx+\/§) =0 3

5. | Haiitu 3HaueHue npou3BOAHOU 5. | Haititu HamnOonbliee u
gynxmun f(x) =6x° - x> +9x- 10 1 HaMMEHbIIIee 3HauCHHUs (PyHKIUN 2
MpHA X =3 f(x) :5X2 - 40x+7 Ha

otpeske |- 2:1].

6. | Beraucnuts miomanas pomoa, y 6. | Beruucnuth 00BEM IIIMHIIPA,
KOTOPOI'O JUaroHaau paBHBI 6 CM U | eciu nuametp 16 cM u BbIcoTa 2
16 cm. LMIMHIpA 23 CM.

7. | Iauka yurncos crout 20 py6meii. B 7. | T'ocynapctBy npunaanexut 60%
Mara3uHe JIEHCTBYET CIIEIMAIBHOE 1 aKIUW NPEANPUATHS, OCTAIIBHBIE 2
IIPEUIOKEHUE: 3aIUIATUB 32 YETHIPE MPUHAAJIEKAT YaCTHBIM JIUIaM.

MAYKH YUIICOB, IOKYIATEh O61as npuOkLTE NPEANPUATUS

MIOJIy4aeT €IIE OAHY B MOAAPOK. [IOCJIE YTIJIAaThl HAJIOTOB 3a TOJ

Kakoe Hambosblliee KOIMUECTBO coctaBuia 10 muH. py0. Kakas

[Ia4YeK YUIICOB MOYKHO ITOJIyYHUTh Ha CyMMa U3 3TOH MPUOBLIHN JOKHA

200 pyonei? MOWTH HA BBHITUIATY YaCTHBIM
aKuuoHepam?

PabGora onenuBaercs ciaeayomum odopasom: | Padora oneHuBaercs cjaeayroimumM o0pa3om:

«3» - 6 -9 6a10B «4» - 10 —13 6am10B
«5» - 14 — 18 6as10B

3a qonymeHHy1o rpyoyo omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cammaercs 0,2 6asa.

IToanucs npenopasarens N.JI. ly6oBueBa

MUHHCTEPCTBO OBPA3OBAHUS 1 MOJIOAEXXHOM ITOJIMTUKU
CBEP/UIOBCKOI1 OBJIACTU




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMoOHHbIN OmeT Ne 17
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1

1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemuts ypaBHEHHE
V3x-8 =2 1 Vx? - 2x- 12 =3/x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemute ypaBHEHHE
8x-4 :512 1 53x+2 _ 53X :24 3

3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Peuuth HEpaBEHCTBO
log,(4x - 3) =2 1 log, (5x- 4) <log, 3x +4) 3

7 7

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuts ypaBHEHHE
sin3x+1 =0 1 (2cosx - /3)(ctgdx +1) =0 3

5. | Haiitu 3HaueHne npor3BOAHOM 5. | Haiitu HauOoJibIIEe U
gynkmun f(x) =x° +4x> - 3x+9 1 HavMEHbIIIee 3HaYCHUs (QYyHKIUH 2
npu x =1 f(x) =2x>-16x+9 Ha

otpeske |- 1;3].

6. | Beruucauts miomans 6. | Beruucnuts 00BEM MUpaMuIbI,
MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU | €CJIM B OCHOBaHUU 2
7cMm u 15 em. IIPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH

8 cmu 11 cM, a BeICOTA
nupaMusl 16 cm.

7. | bBompbHOMY TIpOoTIMCaH Kypc 7. | OnroBas 1ieHa yueonuka 150 pyo.
JIEKapCTBa, KOTOPOE HYKHO MUTH MO 1 Pozununas nena na 20% BbIiie 2
0,3 r Tpu pa3a B IcHb B T€UEHUE ontoBoi. Kakoe HanbosbIIICE
JIBYX HeZlelib. B 0HOM yIiakoBKe — YUCJIO TaKUX YYEOHUKOB MOXKHO
10 Tabmerox o 0,3 . KakoBo KYIUTh IO PO3HUYHOM II€HE Ha
HaMMEHbIIIEe KOJIMYECTBO YIIaKOBOK 3400 pyOuneii?

XBaTUT Ha BECh Kypc?

PaGora oneHuBaeTcsi CiIeAYHOIIHM 00pa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

«4» - 12 — 15 6a10B
«5» - 16 — 18 6a1710B

PaGora oueHuBaeTcsl CiIeAyIOIHM 00pa3om:

3a gonymenHyo rpyoyro omuoky caumaercs 0,5 0asa.
3a Henouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanucek npenogaBarens

N.JI. lyboBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHM S U MOJIOJEXXHOM ITOJIMTUKA
CBEPJIOBCKOI1 OBJIACTH




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMOHHbIN Omter Ne 18
JlucuuIuiiHa - Mamemamuka: anzedpa u HA4A1a MAMEeMaAmuiecKo2o aHaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1

1. | Pemmts ypaBHeHHE 1. | Pemntes ypaBHEHUE

V8x+4 =6 1 VP - x+4 =2Jx 3
2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemnth ypaBHEHUE

27 =64 1 3-4%- 47" =44 3
3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Pemuts HEpaBEHCTBO

log,(3x- 4) =5 1 log, Bx+5)<log,(x-1) 3

8 8

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemmtb ypaBHEHUE

tg3x - V3 =0 1 cos 2x(\/§ctgx +1) =0 3
5. | HaiiTu 3HaueHune npou3BOIHOM 5. | Haittu HanOoinbiee u

Qynkmun f(x) =x° +6x* - 8x +1 1 HaMMEHbIIIee 3HaUeHUs (PyHKIUN 2

npu x =2 f(x) =8x> +48x+1 Ha

OTpe3Ke [- 1;2J-

6. | Beruncauts momaas 6. | Beruucnurb 006EM

Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO 1 IPSIMOYTOJIBHOTO 2

cTopoHamu 6 cM, 9 cm, 11 cm. napajulesenuesia, y Koroporo

n3mepeHus 9 cM, 4 cMm u 14 cm.

7. | Woxonaaka crout 20 py6. B 7. | buner Ha aBTOOYC cToHT 15 pyo.

CyIIEpMapKeTe MPOXOAUT 1 Kakoe MakcuManbHOE 4HCIIO 2

PEKIIaMHaA aKOuys: OIIadyrBasi TpHU

MIOKOJIAAKH, ITOKYIIATCIIb ITOJIy4acT

enle ofHy B nojgapok. Kakoe
HauOOoJIbIIee YUCIIO HIOKOIAI0K
IIOJyYUT Nokynarenasb Ha 210 py06.?

OMJIETOB MOXKHO OyJeT KyNuTh Ha
100 pyGneit mociie MOBBIICHUS
1ieHs! omtera Ha 20%?

Pabora oneHnBaeTcs ciaeayrmmum o0pa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

«4» - 12 —15 6a/10B
«5» - 16 — 18 06a110B

Pabora onennBaercs ciaeayrmmum o0pa3om:

3a qonyumeHHy0 rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cummaercs 0,2 6asa.

Ilognuce npenogaBaTeiis

N.JI. ly6oBuieBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3OBAHM S U MOJIOJEXXHOM ITOJIMTUKA
CBEPJIOBCKOI1 OBJIACTH




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmorpeno Ha 3acegannu [IHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

Dk3amMeHanoHHbIi omier Ne 19

I[I/ICI_II/IHJ'H/IHa -mamemamuk. aﬂzeﬁpa U Hauaia mamemamuuecKozo anaiusa,

ceomempu
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OnTtumanbHbIA YPOBEHB
PacuiupeHHslil ypOBEHb
No Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bann
1
1. | Pemuth ypaBHEeHUE 1. | Pemmth ypaBHEHUE
Ja4x+1 =9 1 Jx? +2x- 8 =3+/x 3
2. | Pemuts ypaBHEHHE 2. | Pemnts ypaBHEHUE
37 =81 1 77+ 727 =56 3
3. | Pemmtsb ypaBHEHUE 3. | Pemnths HEpaBEHCTBO
log,(5x-1) =2 1 log,(2x +4) >log,(3- x) 3
4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuts ypaBHEHUE
cosS5x+1=0 1 (sin 4x +1)(x/3ctgx - 1) =0 3
5. | HailTu 3HaueHre npou3BOAHOM 5. | Haittu HamnOoibiiee u
Qynkuun f(x) =2x° - x> +5x- 3 1 HauMEHbIIIee 3HaYCHUs QYHKITUU 2
npu x =1 f(x) =3x>-30x-4 Ha
OTpe3Ke - 2:2].
6. | BoruncnuTh miomanas Kpyra, eciau 6. | Beruncnuts 00bEM KOHYCA, €CIH
ero quameTp 14 cm. 1 nuameTp 10 cM U BbICOTa KOHYycCa 2
16 cm.
7. | Bropone 110 000 >xutenei, 7. | Mara3uH 3aKynaeT I[BETOYHbIC
npuueM 35% - 3TO IEHCHUOHEPBI. 1 TOPIIKHU 10 oNTOBOM 1eHe 80 2
CKOJIBKO TPUMEPHO YEIOBEK py06. 3a mtyky. ToproBas HalleHka
COCTAaBJISIET 3TA KaTeropus coctanisieT 40%. Kakoe
KUTENE? HauOobIIee KOJTHMUYECTBO TAKUX
TOPIIIKOB MOXHO KYIIUTH B
Marasusae Ha 900 pyonei?

PaGora oneHuBaeTcsi CiIeAYHOIIHM 00pa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

«4» - 12 — 15 6a10B
«5» - 16 — 18 6a1710B

PaGora oueHuBaeTcsl CiIeAyIOIHM 00pa3om:

3a gonymenHyo rpyoyro omuoky caumaercs 0,5 0asa.
3a Hegouér cuumaercs 0,2 6asa.

Ilognuce npenogaBaTeiis

N.JI. ly6oBuieBa

MMHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS Y MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKN
CBEPUIOBCKOI1 OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DKk3aMmeHalMoHHbIN OmeT Ne 20
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempui
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OntumanbHbI YPOBEHB
PacummpeHnHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bann
1

1. | Pemmts ypaBHeHue 1. | Pemnts ypaBHEHUE
V3x+4 =10 1 JxT - 2x- 16 =24x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemute ypaBHEHHE
6 =216 1 577 - 5.5 =100 3

3. | Pemnts ypaBHEHUE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log;(3x +4) =2 1 log, (4x- 7)<log,(2x +1) 3

4 4

4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuths ypaBHEHHE
sin3x-1=0 1 tg3x(2cosx +1) =0 3

5. | Haiitn 3HaueHHne MPON3BOAHON 5. | Haiitu HauOomnbliee u
Qynkmun f(x) =x° +4x* - 3x+8 1 HauMEHbIIIee 3HaUeHUs! (PyHKIMU 2
npu x =1 f(x) =2x> - 24x +8Ha

OTpe3Ke [- 1;3J-

6. | Beruncauts miomans Borancnuth 006EM NPHU3MBIL, €CIH
MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, 1 B OCHOBAHUU JICKUT 2
ecyu ero karetel 9 cm u 18 cm. MIPSAMOYTOJIbHBIA TPEYTOJIbHUK C

karetamMu 9 cM 1 14 cM, a BEICOTa
npusMsl 15 cm.

7. | B omHOM KOHTEHHEpPE MOXKHO AKUMM OpeanpusaTHs pacrpee-
pa3MecTuTh 9 0IMHAKOBBIX 1 JIEHBI MEKly TOCYAApCTBOM U 2
kopoOok. Kakoe HaumeHblIee YaCTHBIMM JINLIAMH B OTHOILIEHUH
YHCII0O KOHTEHHEPOB MOTpeOyeTCs 3:2. Obmras npuoHLIL
U1 TOTO, 4TOOBI pa3MecTUTh 67 NPEANpUsATHA 3a IOl COCTaBUJIA
TaKuX KOPOOOK? 56 muH. py6. Kakas cymma u3

ATOW MPUOBLIN JOHKHA TIOUTH Ha
BBIIJIATY YaCTHBIM aKIIMOHEpaM?

PabGora onenuBaercs ciaeayomum odopasom: | Pabora oneHuBaercs ciaeayrommum o0pa3om:
«3» - 611 6a10B «4» - 12 —15 6aano0B
«5» - 16 — 18 6a/1;10B

3a qonymeHHyo rpyoyio omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a negouér cuumaercs 0,2 6asia.

[Toanuce npenogasarens N.JI. ly6oBueBa

MUWHUCTEPCTBO OBPA3OBAHUS 1 MOJIOAEXXHOM TTOJINTUKU
CBEPUIOBCKOI1 OBJIACTU




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMoOHHbIA Omitet Neo 21
JlucuuIuiiHa - Mamemamuka: anzedpa u HA4A1a MAMEeMaAmuiecKo2o aHaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuanr Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemuth ypaBHEHHE
V2x- 10 =4 ! S ox 49 =x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemuth ypaBHEHHE
7% =49 1 6™ +6° =222 3
3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Pemuth HEpaBeHCTBO
log,(2x +1) =3 1 log, (2x - 4) < log, (4x +2) 3
4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuts ypaBHEHHE
J3ctgx +1 =0 1 (2sin x - v/2)(cos5x +1) =0 3
5. | Haititu 3HaueHHEe NPOU3BOAHON 5. | Haiitu HauGonbiiee u
gynkmun f(x) =3x* - x* - 3x+9 1 HavMEHbIIIee 3HaYEHUsT (PYHKIIUH 2
npu x =2 f(x) =6x” - 36x- 6Ha
0Tpe31<e{— 2;2J- .
6. | Beluncnuth miomaap npaBuiIbHOTO 6. | Beraucnutb 00bEM MUpaMu/IbI,
TPEYroJbHUKA CO CTOPOHOM 13 cM. 1 €CJIM B OCHOBAaHUHM KBaJIpar co 2
CTOPOHOM 6 CM M BBICOTA
nupaMuasl 14 cm.
7. | CTouMocTh Mpoe3THOTO OMieTa Ha 7. | CTOUMOCTB Mpoe3/a B
mecsi coctaBisieT 800 pyo. 1 aNeKTpUuKe cocTapisieT 202 2

CroumocCTh OWiIeTa Ha OJTHY
noe3nky 22 py0. AHapeit Kynui
MPOE3IHOM U clienal 3a mecsil 45
noe3ok. CKkonbko pyOseit o
COKOHOMHII?

pyOss. lIkonpHUKAaM
npenocrasisercss ckuaka 50%.
CxkonpbKo pyOiieii OyieT CTOUTh
npoesn A 9 B3pocibIX U 3
IIKOJIbHUKOB?

PaGora onennBaeTcs ciexyrmmum odpa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

PaGora onennBaeTcs cieayrIumM 06pa3om:

«4» - 12 — 15 0a10B
«5» - 16 — 18 0a/10B

3a nonmymenHy rpyoyro ommnoky caumaercs 0,5 6asia.
3a nHegouér cuumaercs 0,2 6asa.

IToamuce ImpernoaaBareiisa

N.JI. ly6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA30OBAHM S U MOJIOJEXXHOM ITOJIMTUKA
CBEP/JIOBCKOI OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DKk3aMeHaMoHHbIi Omiet Ne 22
JluctumHa - Mamemamuka: anzedopa u HA4AIA MAMEMAMUULECKOZ0 AHANU3A,

ceomempus
JlonmyCTUMBIN ypOBEHB OntumanbHbIA YPOBEHB
PacuupeHHslil ypOBEHb
No Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bann
|
1. | Pemuth ypaBHEeHUE 1. | Pemuth ypaBHEHHE
V5x- 6 =3 1 Jx? - 7x+9 =3x 3
2. | Pemuts ypaBHEHHE 2. | Pemuts ypaBHEHUE
8" =64 1 7°-7777 =42 3
3. | Pemutsb ypaBHEHUE 3. | Pemnts HEpaBEHCTBO
log,(3x- 2) =2 1 log, (x +8) >log, (3x- 4) 3
9 9
4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
sin2x-1=0 1 cos3x(~/3rgx +1) =0 3
5. | Haiitu 3HaueHne npou3BOAHOMN 5. | Haiitn HaubGonbiiee u
Qynxmun f(x) =x° +3x° - 6x- 1 1 HauMEHbIlIee 3HaYeHUs (QYHKITUH 2
npu X =2 f(x) =9x? - 18x + 7Ha
OTpE3Ke [- Z;OJ-
6. | Beruucnuts miomaas pomoa, y 6. | Boruncaute 00bEM NMpaBUIIbHOM
KOTOPOT'O JUAaroHajau paBHBI 9 CM U 1 TPEYrOJIbHOM MPU3MBI, €CIIU BCE 2
14 cm. pebpa paBubl o 12 cm.
7. | B netHem sarepe Ha KaxxJ0ro 7. | CoeperarenbHbIi OaHK
yenoeka nojaraercs 50 r caxapa B 1 Ha4YMCIIIET Ha CPOUYHBIN BKJIA] 2
neHb. B narepe 254 yenoBeka. 14% romoBbIx. Bknamgunk
CkonbKo navek caxapa mo 1 xr nonokuit Ha cueT 1000 pyOei.
HeoOX0qMMO Ha HEIEI0? Kaxkast cymma Oyznet Ha 3ToM
CUeTe Yepe3 rojl, €CJIM HUKAKUX
onepaunui co C4HETOM
IPOBOJMTHCS HE Oyner?

PabGora onenuBaercs ciaeayomum odopasom: | Pabora oneHuBaercs ciaeayrommumM o0pa3om:
«3» - 6 —11 6an0B «4» - 12 —15 6aa0B
«5» - 16 — 18 6a/1510B

3a qonymeHHy1o rpyoyo omuoky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cammaercs 0,2 6asa.

IToanucs npenopasarens N.JI. ly6oBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHM S U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKA
CBEPJIOBCKOM OBJIACTU




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMOHHbIN OmieT Neo 23
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
I

1. | Pemmth ypaBHEHUE 1. | Pemuth ypaBHEHHE
J7x+11 =9 1 Jx? - 7x- 12 =24/x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemnte ypaBHEHUE
9x-3 :81 1 8x+3 _ 8x+2 :56 3

3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Peuuth HEpaBEHCTBO
log (5x+3) =3 1 logs(4x- 7) >log,(2x +2) 3

4. | Pemuts ypaBHEHUE 4. | Pemnts ypaBHEHUE
ctgx +~/3 =0 1 (cos3x - 1)(+/3tgx +1) =0 3

5. | Haitu 3HaueHHe MPOU3BOAHON 5. | Haiitu Haubonbliee u
byskmn f(x) =4x* - x? +5x-7 1 HauMeHbIIee 3HaYeHUs (PyHKIIUU 2
npu x =1 f(x) =2x”> +48x - 9Ha

OTpE3KeE [- 1;2J.

6. | BeruncauTs miomans 6. | Beruucnute 00bEM LIUIUHIIPA,
IIPSAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 8 1 eciu auameTp 12 cm u BeicoTa 2
cM u 15 cm. uunuHapa 17 cm.

7. | Ilauka yuncoB ctout 15 pyOneii. B 7. | Kimyobnuka ctout 180 pybmeit 3a
MarasuHe JEHCTBYET CIIEI[UAJIbHOE 1 KWJIOrpaMM, a yepemins — 150 2
MIPEJIOKEHNE: 3aIUIaTUB 3a YEThIpe py6uieit 3a kunorpamMm. Ha
Ma4yKy YUIICOB, MOKyNaTeNb CKOJIBKO TIPOIIEHTOB KITyOHHKA
MOJTy4yaeT elle OAHY B MOAAPOK. JIOPOKE YEPEeITHU?

Kakoe Hambosnbliee KOIMUECTBO
MayeK YUICOB MOXKHO MOJIYYUTh Ha
140 pyOGuneit?
PabGora onenuBaercs ciaeayomum odopasom: | Pabora oneHuBaercs ciaeayrommumM o0pa3om:
«3» - 611 6a10B «4» - 12 — 156a10B
«5» - 16 — 18 6as;10B

3a qonymeHHy1o rpyoyio omuoxky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cammaercs 0,2 6asa.

[Toanucek npenogaBarens N.JI. Jly6oBueBa

MUHHCTEPCTBO OBPA3OBAHUS 1 MOJIOAEXXHOM ITOJIMTUKU
CBEP/UIOBCKOI1 OBJIACTU




locymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITpodecCHOHANTEHOE 00pa3oBaTebHOE YUPEIKICHUE

CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMOHHbIN OmieT Ne 24
JlucuuIuiiHa - Mamemamuka: anzedpa u HA4A1a MAMEeMaAmuiecKo2o aHaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1

1. | Pemmts ypaBHeHHE 1. | Pemuts ypaBHEHME
Jéx +4 =8 1 Jx? +9x- 18 =4+/x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemute ypaBHEHHE
10™* =1000 1 6 -4-67" =72 3

3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log,(2x- 4) =2 1 log, (2x +5) <log, (6x - 3) 3

2 2

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemnts ypaBHEHUE
cos3x-1=0 1 tg5x(2sinx +~/2) =0 3

5. | HailTu 3HaueHre npou3BOAHOM 5. | Haiitu HamnOoibiiee u
Qynkmun f(x) =x* - 2x° - 3x+2 1 HaMMEHbIIIee 3HaUCHUs (PyHKIIUN 2
npu x =3 f(x) =5x> +50x - 8Ha

OTpE3Ke [- 1;2J .

6. | BeruncauTs miomans 6. | Boruucinutb 00bEM NUpaMuibI,
Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO 1 €CJIM B OCHOBaHHUH 2
cTtopoHamu 4 cM, 9 cm, 11 cm. IIPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU

5 cMm u 9 cm, a BbICOTa TUPaAMUIbI
13 cm.

7. | Ha nenp poxaeHus nojaraercs 7. | Kodelinbiii cepBu3, KOTOPHIT

JapUTh OYKEeT U3 HEYETHOT'O YnciIa 1 ctoun 700 pyOneii, mpoaaercs ¢ 2

1BeToB. [ Bozmuku crosat S50 pyo. 3a
mrtyky. ¥ Iletu 500 pyOneit. 13
KaKoOro HauOOJIbIIEr0 HEYETHOTO
YHCJIa TBO3JIUK OH MOXKET KyIHUTh
Oyket?

10-nponienTHOM ckunkou. [Ipu
MOKYIKE ATOTO CepBU3a
MoKymnaresnb otaan kaccupy 1000
pyouneit. Cxonbko pyOneit cnaun
OH JIOJDKEH MOJTYYUThH?

PaGora oneHuBaeTcsi CiIeAYHOIIHM 00pa3om:

«3» - 6 —11 6ana0B

«4» - 12 — 15 6a10B
«5» - 16 — 18 6a1710B

PaGora oueHuBaeTcsl CiIeAyIOIHM 00pa3om:

3a gonymenHyo rpyoyro omuoky caumaercs 0,5 0asa.

3a Henouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanuce npenogaBarens

N.JI1. JlyboBueBa

MUHUCTEPCTBO OBPA3SOBAHM S U MOJIOJIEXKHOM TTOJIMTUKNA
CBEPIJIOBCKOI OBJIACTH




TlocymapcTBeHHOE aBTOHOMHOE TTPO(ECCHOHATEHOE 00Pa30BaTEIEHOE YUPEKIACHUE
CBepIUTOBCKOI 00TacTH

«EKATEPUHBYPI'CKUI TEXHUKYM «ABTOMATHKA»

Paccmotpeno na 3acexannu I[NHK C3 u OO0/
Ipencenareas INIK 3apunosa FO.P.

DK3aMeHalMOHHbIN OmieT Neo 25
JMcuMIUIHA - Mamemamuka: anceopa u Ha4ana MamemMamuieckozo anaiusa,

ceomempus
J1oIyCTUMBIN YpPOBEHb OnTuMalbHbIN YPOBEHb
PacummpenHslil ypoBeHb
Ne Bapuant Ha «3» ban | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bamn
1

1. | Pemmth ypaBHEHUE 1. | Pemuts ypaBHEHUE
V7x-3 =2 1 Jx? +3x- 3 =/5x 3

2. | Pemmuts ypaBHEHME 2. | Pemute ypaBHEHHE
27° =32 1 77+ 4 7 =77 3

3. | Pemuts ypaBHEHUE 3. | Pemuts HEpaBEHCTBO
log,(3x +1) =2 1 log, (4x- 1) <log, (x +3) 3

4 4

4. | Pemuts ypaBHEeHUE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
J3tgx +1 =0 1 (2cosx ++/3)(sin4x - 1) =0 3

5. | HailTu 3HaueHre npou3BOAHOM 5. | Haittu HanOobiIee u
Qynxmun f(x) =5x7 +x* +7x- 8 1 HaMMEHbIIIee 3HAYCHHUS (DYHKITHH 2
npu x =2 f(x) =2x>-36x- 4Ha

OTpe3Ke [- 2;3J-

6. | Beruncnute miomaas Kpyra, eciu 6. | Berauciautb 006EM

ero quameTp 12 cMm. 1 MPSIMOYTOJIBHOTO 2
napajulesienuinesna, y Koroporo
n3mepeHus 3 cM, 7cM u 15 cm.

7. | Cxomnbko notpedyercst KapeabHbIX 7. | B nepuoa pacrpojaku MmarasuH
IJTUTOK KBaJPaTHON (hOPMBI CO 1 CHIJKAJI LIEHBI JIBAK]IBI: B TIEPBBII 2
CTOPOHOM 15 c¢M, 4TOOBI pa3 — Ha 50%, Bo BTOpOI1 — 10%.
o01IIeBaTh UMH CTEHY, UMEIOTYIO Ckonbko pyOneit cTan CTOuTh
(dhopMy MPSMOYTOITHEHUKA CO YallHUK MOCJIe BTOPOTO
cTtopoHoir 4 m *4,5 m? CHIDKEHHS 1IeH, €CJIM 10 Hayaja

pactpoaaxu on crous 1200
py0.?
Paborta ouennBaercs caenyomum oopasom: | Pabora oneHuBaercs cjeayomumM o0pa3om:
«3» - 6—11 6a/s10B «4» - 12 —15 6amnoB
«5» - 16 — 18 6a710B

3a gonymenHyo rpyoyro omuoky caumaercs 0,5 0asa.
3a Henouér cuumaercs 0,2 6asa.

[Toanucek npenogaBarens N.JI. lyboBueBa




OTBeTHI

Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7
buner
Ne 1 «3» X =3 Xx=8 x=3 =T SI1) =3 S =379,94 160 mTyk
n=120
Wru«dy |x=1,x=12 |x=1 L o f(x)=5 V=3416,32 | 20%
2 f(x) =23
X =- E+J'[)"l
Neo 2 «3» x=7 x=0 Xx=12 v =+7 4 om f1(2) =50 S=42 11 gacos
3
ruasy |x=1 x=1 x>4 x =1 E o f(x)=-14 V =315,67 craya -
6 f(x)=13 140 py6
_T ™
12 4
Ne 3 «3» x=2 x=9 |x=6 2 =(-1)" T +m 1) =8 S =35,07 4 GaHKH
«@ru«d | x=3 x=2 x>4 ) f(x)=-14 V=300 8 MJIH. pYO.
3 f(x)=6
X 2127”+2:m
Ne 4 «3» X =52 X=-6 |x=8 =7 S1(2) =49 S=49 34 200 uem.
Wru«d» |x=2,x=4 x=3 Sev<r =T, 2m f(x)=-2 V =420 7%
2 303 f(x) =5
x=(C-1)" —+m
Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 5 «X3» x =8 x=12 |x=10 =+ 4 2m S13) =137 S=91 8 mTyk
4




«“rundy | x=3 x=3 x>5 =T f(x)=-26 V=769,3 64 ronoca
4 f(x) =22
X =- £+.7'L7’l
Ne 6 «3» Xx=9 x=-2 |x=4 =1 Em SU2) =162 S =26,83 12 mutronok
6
Wru«d x=1,x=7 x=3 >3 =2 o flx)=-14 V=624 15 %
2 f(x) =4
N
12 3
Ne 7 «3» x=10 x=7 |x=11 =T S =13 S =200,96 7 yIaKOBOK
3
«huoy | x=1 x=1 dcy<d =T flx)=3 V=91,67 75 ra
3 2 f(x) =27
x =( 1)"+1 '%+J'L7’l
Ne 8 «3» Xx=5 x=1 x=13 =1 Zam S13) =70 S=33 120 mwryk
4
«hudy | x=2,x=5 x=3 x>5 =2 o f(x)=-7 V =433,01 25 miH.pyo.
f(x) =29
N
20 5
Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 9 «3» X =2 x=5 |x=16 =+ 4 m fu2) =6 S=27,71 10 6anok
6




Wru«d» |x=4 x=1 f(x)=-28 V=1413 1 150 py6.
f(x)=-8
Ne 10 «3» x =27 X =-3 =T JUD) =15 S=64 7 KOHTEHHED.
«bhuoy | x=1,x x=1 f(x)=-9 V =294 48 ronocos
6 f(x) =81
X =*+—+2mn
Ne 11 «3» Xx=2 x=10 o m SU(2) =85 S=126 12 moxonay.
«hn«d | x=06 x=2 =% v m f(x)=-5 V=728 2 260 pyOneit
f(x) =31
X =—+m
Ne 12 «3» x=11 Xx=-3 SU1) =8 S =35,50 58 mayek
«hn«d | x=7 x=2 f(x)=35 V =640,56 15 300 000p.
f(x) =32
Ne 3apanus 1 2 5 6 7
Ne 13 «3» x=2 X=6 = =T fU2) =70 S=178,5 8 mauex




«» n «5» x>3 f(x)=-8 S =350 4 Habopa
f(x)=10
X == —+m
Ne 14 «3» x =25 f1(2) =88 S=49 12 gacos
«» n «5» loca f(x)=-11 VvV =277,33 10 aBTOOYC.
f(x)=-3
Ne 15 «3» x =55 SIU1) =23 S =62735 15 TrombHaH.
«» 1 «5» lex<? f(x)=-29 V = 148,52 5 6aHOK
f(x) =25
Ne 16 «3» x =10 fI(3) =165 S =48 12 nauex
«» 1 «5» x>2 f((x) =- 28 V =4622,08 |4 muH. pyo.
f(x) =107
No 3amanus 3 5 6 7
Ne 17 «3» = = Xx=73 SUD =10 S=105 5 ymakoBok




«“ruddy | x=12 x=0 x>4 =+ 4 2m f(x)=-21 V =469,33 18 yueOHuK.
f(x) =27
_ . m
164
Ne 18 «3» x=4 x=13 |x=12 =T S1(2) =28 S =26,98 13 miokona.
9 3
Wrud» | x=4, % x=2 x>1 L= T f(x) =-39 V=504 5 OuseroB
4 2 f(x) =129
X == —+m
Ne 19 «3» x =20 x=11 [x=10 =T 2 Su1) =12 S =153,86 38 500 xur.
5 5
«@ru«sh | x=28 x=1 LIS =Ty f(x)=-52 V =418,67 8 rOpILIKOB
8 2 f(x) = 68
X ==—+m
Ne 20 «3» x=232 x=-1 |x=7 =T 2m SI1) =11 S =28l 8 KOHTECHHED.
6 3
«hn«d | x=8 x=0 x>4 L= f(x) = - 46 V =945 22 400 000p.
3 f(x) = 34
2
X =*+—+2mn
3
Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 21 «3» x=13 x=5 |x=13 =T S1(2) =89 S =173,18 190 pyGieii




“@hrndy 1 x=9,x=1 x=1 x>2 =1 T +m flx)=-54 V=168 2 121 py0Gub
4 f(x) =90
=T,
5 5
Ne 22 «3» X =3 x=0 |x=22 =T fU2) =110 S=63 89 mavex
«hudy | x=1,x=9 X =2 x>6 L= LT fix)=7 V =748,24 1140 pyGneii
6 3 f(x) =79
X =- £+.7'L7’l
6
Ne 23 «3» x =10 x=5 |x=1 =T SU1) =19 S=120 11 mauex
6
«hudy | x=12 x=-11,.2 L =2m f(x)=-55 V=10921,68 |20%
2 3 f(x) =95
X =- g+J'L')'1
6
Ne 24 «3» x =10 x=-1 [x=20 _2m SIU3) =51 S =16,97 9 rBO3IMK
3
«hundy | x=9 x=1 1< L =T f(x)=-53 V=195 370 pyOGmneit
2 5 f(x) =112
x =" T
Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 25 «3» x =1 x=11 [x=5 =T om SU2) =71 S=113,04 800 mTyk




«d» 1 «5»

f(x) = - 94
f(x) = 24

V=315

540 pyb6ueit
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